
Hodnotenie kvality uskutočňovaného
aktualizačného vzdelávania - Podporné
opatrenia a ŠPT (2.9.2024)
Vážená/ý účastníčka/účastník vzdelávania, dovoľujeme si Vás požiadať o vyjadrenie Vášho názoru na nižšie uvedené
atribúty vzdelávania v profesijnom rozvoji. Vaše hodnotenie využijeme na skvalitnenie Vám ponúkaných programov
vzdelávania. 

Výsledky

1. Ako splnilo vzdelávanie Vaše očakávania?

1. som úplne spokojná/ýa)

20  (90.9%)

2. som spokojná/ý
b)

2  (9.1%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

b)

a)

2. Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektorky?

1. som úplne spokojná/ý
a)

20  (90.9%)

2. som spokojná/ý
b)

2  (9.1%)

3. som skôr spokojná/ýc)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

1 / 8



5. som nespokojná/ý
e)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

b)

a)

3. Ste spokojná/ý s prístupom lektorky k účastníkom vzdelávania?

1. som úplne spokojná/ýa)

22  (100.0%)

2. som spokojná/ý
b)

0  (0.0%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

a)

4. Ako hodnotíte použité formy vzdelávania?

1. som úplne spokojná/ý
a)

21  (95.5%)

2 / 8



2. som spokojná/ý
b)

1  (4.5%)

3. som skôr spokojná/ýc)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

b)

a)

5. Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

1. som úplne spokojná/ýa)

22  (100.0%)

2. som spokojná/ý
b)

0  (0.0%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

a)

6. Ako hodnotíte dostupnosť a ochotu lektorky - konzultácie v prípade potreby, elektronická komunikácia?

1. som úplne spokojná/ý
a)

21  (95.5%)
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2. som spokojná/ý
b)

1  (4.5%)

3. som skôr spokojná/ýc)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

b)

a)

7. Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania vzhľadom na obsah vzdelávania?

1. som úplne spokojná/ýa)

21  (95.5%)

2. som spokojná/ý
b)

1  (4.5%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

b)

a)

8. Ako hodnotíte využívanie digitálnych technológií pri vzdelávaní?

1. som úplne spokojná/ý
a)

20  (90.9%)
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2. som spokojná/ý
b)

2  (9.1%)

3. som skôr spokojná/ýc)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

b)

a)

9. Ste spokojná/ý s poskytnutými vzdelávacími materiálmi?

1. som úplne spokojná/ýa)

20  (90.9%)

2. som spokojná/ý
b)

2  (9.1%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

b)

a)

10. Ako hodnotíte komunikáciu organizátorov s účastníkmi vzdelávania pred a po ukončení vzdelávaním?

1. som úplne spokojná/ý
a)

21  (95.5%)
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2. som spokojná/ý
b)

1  (4.5%)

3. som skôr spokojná/ýc)

0  (0.0%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

b)

a)

11. Viete získané vedomosti a zručnosti použiť vo svojej pedagogickej prax?

1. som úplne spokojná/ýa)

16  (72.7%)

2. som spokojná/ý
b)

5  (22.7%)

3. som skôr spokojná/ý
c)

1  (4.5%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ýf)

0  (0.0%)

c)

b)

a)

12. Ako hodnotíte nárast kvality Vašej pedagogickej praxe po aplikovaní získaných vedomostí a zručností?

1. som úplne spokojná/ý
a)

16  (72.7%)
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2. som spokojná/ý
b)

4  (18.2%)

3. som skôr spokojná/ýc)

2  (9.1%)

4. som skôr nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

5. som nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

6. som úplne nespokojná/ý
f)

0  (0.0%)

c)

b)

a)

13. A. Čo považujete za tri silné stránky absolvovaného vzdelávania:

vecnosť, spôsob sprostredkovania informácií, odbornosť a pripravenosť lektorky vzdelávania



Praktické, časovo nenáročné, užitočné, keďže som nová v kolektíve

Zrozumitelnost, prehlad o danej problematike

Zaujímavé, nové, dobre

odbornosť, poskytnuté materiály, príklady zo života



stručnosť, výstižnosť, zaujímavý obsah

Aktuálne, nápomocné v problematike, 9ripra

aktuálnosť témy

praktickosť, efektívnosť, užitočnosť

Informatívnosť, podpora, otvorenosť

Profesionalita, ľudský prístup, ochota školiteľa

komunikacia, zrozumitelnost, pomoc v pripade potreby

Zrozumitelnost, odbornost, aplikacia do praxe

Odbornost, priklady z praxe

14. B. Čo považujete za tri slabé stránky absolvovaného vzdelávania:

bez pripomienok

7 / 8



Nič

Nic

-----

-

nepozorovala som slabé stránky

nie sú

.

Žiadne

Nevidím, žiadne negatíva

nemam

-
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